做快乐"小书童"读精彩"大世界"

年少读书时。恰逢 "4·23"世界读书 日之际,为营造浓 郁的书香校园文 化気围, 培养学生 良好的阅读兴趣 和习惯,进一步丰 富阅读形式,辐射 社区 全 民 阅 读 文 化,上海市浦东新 区龚路中心小学 组织书香社团师 牛积极投入曹路 镇世界读书日"游

斯脱笙笙" PUIDONG 50 游方专小《品人文之 我爱绘本我来面 书香小镇 品人文 象和童趣。

之旅"享读曹路全民阅读主题活动。

4月15日下午,该校老师和"小书童"志愿 者们早早来到金海文化艺术中心广场布展。拉开 垄小巨幅宣传画,"做快乐小书童 读精彩大世 界"的口号尤为醒日。展位设有"晒晒我的阅读书 单""好书向你荐""双语诵读""我爱绘本我来画" "故事与诗歌"五大板块,小书童们通过读、诵、 讲、演、画等丰富多彩的形式向大家展示阅读的 魅力与快乐。

展品丰富 生趣盎然

"在书的海洋里,有我们爱听的故事、有丰富的 科学知识, 有深刻的道理……我喜欢阅读各种书, 这是同学们的阅读书单,这里的《哈利波特》《伊索 寓言》《父与子》《十万个为什么》《小王子》, 我都读 过。 "小书童志愿者陶佑诚满怀激情地向大家介绍

"快看!同学们从家里拿了这么多好书!有《大 头儿子小头爸爸》《狼王梦》《米小圈漫画成语》《神 笔马良》《窗边的小豆豆》《一只会飞的猫》,我们都 超喜欢,大家一起来换书啦!"小书童志愿者们展示 推荐着展柜上的各色图书,兴奋不已。

《桃园三结义》《小王子》《西游记》《狼牙山五壮 士》等读书小报各具特色,有剪贴、有绘画、有故事 由,小书童们精致 的书单, 小报以及 包罗万象的各类 图书,吸引了各校 观展家长、学生驻 足逗留。

"我爱绘本我 来画"为大家呈现 了一幅幅图案精 美、色彩斑斓的绘 本插画, 其中的 《先有蛋还是先有 鸡?》《哪吒闹海》 《背上的童年》《未 来世界》充满了想

展示精彩 美不胜收

除了展品,小书童们读、诵、演展示更是精彩纷 呈。首先听到了宋妤乐、曹徐涵的中英文双语诵读 《This is math》《Grandma's birthday》。流畅的通 读赢得了阵阵堂声。

-(7)班的6位学生带来了诗歌《彩色的梦》。 可爱的童声童语、扎实的语音节奏……着实是一群 训练有素的小小朗诵者。

听!故事《长征路上的红小丫》开讲了,三(6)班 的徐宸骁摆开架势,他穿着一身绿色军装,好不神 气! 只见他展开手臂,一边讲一边还打起了快板,这 阵仗怎不夺人眼球?连浦东台记者也打起摄像机跟 拍了很久。

活动中,家长们纷纷表示,今天的活动生动活 泼,十分有意义。对孩子来说,是一次有声有色的阅 读范例,也是一次妙趣横生的阅读体验,更是一次 生动鲜活的文明实践。

书香习习,滋润万物生灵。本此活动为孩子们的 阅读新旅程奏响了序曲,引领孩子们勤读书、读好 书、善读书,积极投入文明实践。坚持分享阅读的乐 趣,读世界精彩,创未来美好,做一个快乐的小书章。 让爱阅读的种子在孩子们心用破土而上,拔节生长。

"金明"有约 阅享"问津"

亭林镇金明村举行全民阅读启动仪式暨公益捐书行动

为进一步丰富辖区党员群众的精神文化生活, 倡导健康文明生活方式, 金山区亭林镇金明村坚持 党建引领汇聚多元力量,助力美丽乡村建设,于4月 22 日携手毗邻大庙村 马桥村在间津党群服条占开 展"'金明'有约 阅享'问津'"全民阅读启动仪式暨 公益捐书行动。亭林镇党委委员谢芳勤出席活动。

谢芳勤充分肯定了本次以"共建加持+党员带 头 + 村民参与"为模式的毗邻共治主题党日,同时对 毗邻三村在今后更好地、持续地开展全民阅读提出 了三点要求:一是要以协同共进为导向,强化担当抓 茲字. 一是要以工作日标为导向, 有面难题抓莈字。 三是要以百姓需求为导向,主动创新抓落实。她希望 毗邻三村要深入开展调查研究,持续深挖党群需求, 立足问津"小站点",面向三村"大扇面",以 "1+1+1>3"的格局和胸襟,以党建为媒,为三镇高 质量发展贡献智慧和力量。

金明村党总支书记何丽辉与大庙村, 马桥村党 总支书记共同为"'金明'有约 阅享'问津'"全民阅 读项目揭牌。同时代表毗邻三村联合发起全民阅读 倡议,呼吁广大村民要更加齐心协力,积极行动、提 升素养,以阅读砥砺思想,用思想改变未来,为加快 推进美丽乡村建设贡献自己的力量。

金明村依托区域化党建平台,发动周边力量指 赠各类书籍扩充问津阅读资源,真正实现了"物尽其 用、节约资源、爱心共享"。本次捐书活动得到了毗邻 三村村民、爱心人士、社会机构、结对企业等社会各 方的大力支持和积极响应。

最是书香能致远。活动现场还举行了一场特殊 的聘任活动,分别聘请上海甘田光学材料有限公司 党支部为荣誉领读人、上海肯特仪表股份有限公司 党支部为荣誉赠"香"人、金明村村民张国庆为荣誉 寻"香"人,让一缕书香牵起共建情缘。

全民阅读的创新深入开展、知识美德的有效传 播离不开志愿者们的添柴加薪。"作为阅读行动志愿 者,我会发挥自身优势特长,积极寻求资源,参与开 展各类接地气的阅读活动,服务村民、助推发展。"张 国庆表杰道。

整场活动以松隐小学学生带来的阅读分享《满





江红》结尾,稚嫩的童音带着坚定的理想信念,让与 会人员汲取到了一股向上的力量。

下一步, 金明村将深耕阅读项目, 借力各方资源 不断创新阅读和宣讲等学习方式,满足周边村民文 化需求,丰富党员群众学习教育的载体。同时,紧紧 扎根问津党群服务点,将"农家书屋"功能融入问津 党群服务点上,助推全民阅读活动走深走实,让阅读 文化在毗邻三村生根开花,为美丽乡村建设积蓄红 色动能。

活动现场还激请了金明村结对单位上海廿田 光学材料有限公司党支部、中国工商银行亭林支行 党支部、上海肯特仪表股份有限公司党支部及亭林 镇精品主题党日观摩闭参加。

本次活动是亭林镇"党建引领作风建设"主题党 日活动十佳精品案例评选活动"首秀"。亭林镇将进 一步推动"三会一课"制度落实,锤炼锻造"主动创 新、规范尽责、团结廉洁"过硬作风,不断提升基层党 组织凝聚力和战斗力。

从乘车引导到便民服务, 从乐干助人到拾金不昧,从奋 力救火到见义勇为 ……"雷 锋"一直活跃在上南公交二分 公司的各个角落。"学雷锋、当 雷锋"已成为公司职工的自觉 行动。

2023年4月12日下午, 上南公交二分公司长清北路枢 纽站 1049 路调度员李华欣和 83 路驾驶员在枢纽站刚照顾 好走失儿童,又救了意外摔倒 的老人。从小事做起、从身边事 做起, 雷锋精神所散发出的光 热,激励着立足平凡岗位上的 公交驾驶员们,平日里他们扎 根岗位默默奉献, 关键时刻他 们挺身而出化身"英雄"。

上南公交二分公司 786 路驾驶员戈涛驾驶 Y9A-009 号,向南码头路、昌里路方向行 驶。车辆开至浦东南路上南路 时,接到786路调度室发出的 指令"有乘客下车时将电脑遗

忘在了车上,请求寻找",驾驶 员当即确定了乘客丢失的物品,并将 其妥善保管好,交还给失主。公交驾驶 员拾金不昧的好人好事屡见不鲜,他 们拾金不昧的行为,受到了乘客们-致赞扬。

上南公交二分公司将努力用实际 行动与雷锋精神同行,为乘客提供周到 的服务,以人为本,为公交精神文明建 设增光添彩。

夯实信息安全基石 助力数字经济建设

上海海盾安全技术培训中心荣获上海市信息网络安全管理协会"2022 年度优秀活动案例"奖

近日. 上海海盾安全技术培训中心荣 获上海市信息网络安全管理协会"2022年 度优秀活动案例"奖,由上海市公安局网络 安全保卫总队魏荣敏政委为获奖单位颁奖, 海盾培训校长黄镇上台领奖。

信息安全保驾护航

该活动是上海市信息网络安全管理协 会年度重要活动之一,旨在通过优秀会员表 彰,组织动员协会各单位积极开展信息网络 安全行业活动,普及行业知识惠及全社会。

上海海盾安全技术培训中心是 2005 年由公安部第三研究所全资设立的非营利

性民办培训机构,是公安部第三研究所人才 评价中心的具体实施单位。2021年公安部 第三研究所获批成为上海市 4 种职业 15 个等级认定的社会培训评价组织,从去年开 考至今已评价近万人。海盾培训从技术到 管理建立了一套完善的体系,具有行业领先 优势,成为进一步提高数据隐私保护能力的 有力武器。

专业赛事助力发展

2022 年上海市信息通信行业职业 技能大寨干4月8日圆满落幕,本次竞寨 设"网络与信息安全管理员(网络安全管 理员三级).(互联网信息审核员三级)"两 个寨项。每个项目均设初赛、决赛,大赛自 2022年10月底启动以来, 共493人报 名参赛,通过培训、初赛,86名选手入围 两个赛项的决赛,经过激烈的角逐,共有 56 名选手获得了两个赛项的一、 奖和优胜奖。

公安部第三研究所人才评价中心(上 海海盾安全技术培训中心)作为本次大赛的 评价机构,保障了大寨公平有序顺利开展, 讲一步加大了网络信息安全普及工作力度。 海盾培训诵讨构筑大数据驱动的网络安全



协同防御体系评估平台,加快培育安全服务 新业态,服务我国数字经济高质量发展,助 力国家治理体系和治理能力现代化,有效为 人民群众加大强化了信息安全意识,助力经 济社会高质量发展。

维护网络安全是全社会共同责任,上 海海盾安全技术培训中心始终致力于数字 经济时代的数据安全与个人信息保护。

千年上巳传雅韵 时代春风润童心

4月21日,临港教育发展基金 上海电机学院携手上海师范大 学附属浦东临港中学、上海师范大 学附属浦东临港小学,以"千年上巳 传雅韵 时代春风润童心"为主题的 民俗节庆活动在上师大附属临港小 学四楼报告厅里拉开了帷幕

学校白 2021 年 9 月办学以 来,高度重视学生艺术教育,在办学 理念"做心中有光的人"的引领下, 组建了8个艺术成长营,带领学生 开启艺术之旅。

今天的舞台,是学校美育开花 结果的精彩绽放。展示艺术所带来 的快乐与美好

节目在精彩的《二十四节气歌》 和《雪龙吟》中拉开序幕。《茉莉花》 紫竹调》《沪语童谣》《中国少年》《圆 周率的故事》《红红的太阳》…… 歌舞、话剧、器乐表演展现了学子们

多姿多彩的节日,展现了青春 活力与古典文雅的兼备,流行时尚与传统文化的碰撞。让我们跟随悠 扬的旋律,去品味传统文化的博大

分会场内, 正火热地进行着 年级"学童开笔礼"活动。在中国传统礼仪当中,"开笔礼"是极为隆重 的典礼,对每个读书的孩子而言都 有着重大的象征意义。在这"三月" 的美好时节,学校以最雅正的形式, 激励学生们勤奋学习。

为了让同学们能够真切地感受 传统文化的魅力,全体师生前往附 中操场参加了游园会活动。逛古风 集市,别有一番风味。穿汉服、玩投壶、画脸谱、绘扇面、诵经典……集 市上随处可见同学们开心的笑容、 活泼的身影

学习优秀传统文化、继承和弘 扬传统文化、坚定文化自信,期待艺 术教育之花在校园内绽放得更加绚 丽多姿,馥郁芬芳。

本次活动让附小学生们在对传 统文化深入理解的同时积淀了艺术 用艺术的语言述说中华传统 优秀文化,点燃七彩童年!



优化志愿服务 打响"红色品牌"

-奉贤区金汇镇泰日社区治理工作纪实



近年来,奉 贤区金汇镇泰 日社区党总支 坚持党建引领, 聚焦共建共治 共享,精准对接 群众需求,优化 志原服条,打响

'红色品牌",凝 聚"红色力量",传递"红色温度",打通服务民 生、基层治理的"最后一米",全面推进"幸福里社区"高质量发展。

扩大"红色引力"变"小社区"为"幸福里"

为了更好地满足小区居民的多元需求, 泰日社区党总支拓展党群服务站功能,增设 多功能活动阵地,形成"1+X"党群服务阵地体 系。同时,通过组建"红色代办员"队伍,党总支深化"党建 + 服务"工作法,以"红色指导员 + 党员骨干"的组合,开展"红色代办"服务。让居 民在家门口就能享受到多元化优质志愿服 务,切实把"我为群众办实事"落到实处

凝聚共建合力 变"空白点"为"同心圆"

成果共產百分支至百点为同心國 近年来,泰日社区党总支不断强化"红纽 党建联盟平台建设,并以党员群众点单、 '红细带"党建联盟单位供单的模式,形成资源 服务清单。打破条块、地域和行业界限,为居民 群众打造横向到边、纵向到底的开放式、集约 型、共享化服务。

抓住"关键小事"变"有服务"为"优服务"

泰日社区党总支坚持因地制宜、整合资 源,开展各类助老志愿服务,聚焦空巢、独居老 等人数,常态开展独居老人排查工作并进行 结对,每周定期上门关心独居老人近况,解决 困难,关心其日常生活。

此外,依托泰日社区"微心愿加油站"平 台,社区常态化征集群众梦想,通过社会赞助、结对支持等资金筹集方式,为社区困难群众圆 梦"微心愿",提供"个性式"服务,做到服务群 **公开距室 无绛隙**

激发"自治动能"变"是谁管"为"我来管

泰日社区党总支通过成立以4位党小 组长为骨干的社区治理"微联盟",将原先居委干部"大包大揽"的"被动"治理模式逐步 转为"居民自治"的"主动"治理模式。依托 "红色管家双向联动"机制,发挥居委、物业 和业委会的联动作用,设立物业管家联络点,不定期召开"一事一议"会议,组织居民 点,不定期召开"-积极参与小区建设工作,提升居民参与自治 的获得感和参与感。

泰日社区党总支将继续扩大"幸福益家 辐射效应,依靠党建引领,联动共建,自治搭台 的形式,办好民生实事,推动基层治理,促进社 区发展,用热心服务赢民心、用爱心帮扶暖民 心、用社区文化聚民心,不断满足人民美好生 活新需求,努力唱响共建共治共享的基层治理 幸福乐章"。